

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ВАХТА

ГОРЬКИЙ

Постановки Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина

21 сентября Горьковский областной театр оперы и балета им. А. С. Пушкина начнет 6-й театральный сезон. В первом месяце пойдут оперы, подготовленные к постановке в прошлых сезонах: «Демон», «Травиата», «Аида», «Дочь кардинала» и другие. Состав исполнителей будет обновлен за счет вновь приглашенных высококвалифицированных вокалистов Борейко (лирико-драматическое сопрано), Калишиной (колоратурное сопрано), Дорожкинского (лирико-драматический баритон), Окушева (драматический баритон) и Туманова (лирический тенор).

Вслед за этим на сцене театра появятся новые постановки, а имен-

но: оперы «Гаяльда» — музыка Манинско, «Фра-Дьяволо» — музыка Обера, «Чародейка» — Чайковского, «Лакмэ» — Делиба и балет «Корсар» — музыка Адам.

Кроме этого до нового года в репертуар театра будут включены в обновленных постановках оперы «Дубровский», «Русалка» и балет «Эмеральда».

С целью лучшего обслуживания зрителей в этом году театр оперы и балета вводит ряд льготных абонементов, дающих право на скидку от 15 до 30 проц.

С. ФИШМАН.